

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

Secțiunea 1. Titlul proiectului de act normativ

Hotărâre

pentru modificarea și completarea anexelor la Hotărârea Guvernului nr.607/2022 privind unele măsuri necesare procesului de pregătire, organizare și găzduire a Conferinței Plenipotențiarilor Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor ce va avea loc la București în perioada 26 septembrie – 14 octombrie 2022

Secțiunea a 2-a Motivul emiterii actului normativ

<p>2.1. Sursa proiectului de act normativ</p>	<p>În perioada 26 septembrie – 14 octombrie 2022, România va organiza cea de a 21-a ediție a Conferinței Plenipotențiarilor Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor, denumită în continuare Conferința Plenipotențiarilor, eveniment de importanță majoră pentru sectorul IT&C la nivel mondial.</p> <p>Importanța organizării acestui eveniment este recunoscută și în cadrul Programului de guvernare 2021-2024 – „Coaliția pentru reziliență, dezvoltare și prosperitate” din Anexa nr. 2 la Hotărârea Parlamentului nr. 42/2021, în cadrul măsurilor ce privesc domeniul comunicații și tehnologii ale viitorului.</p>
<p>2.2. Descrierea situației actuale</p>	<p>Uniunea Internațională a Telecomunicațiilor (UIT) este organizația internațională specializată din sistemul Organizației Națiunilor Unite (ONU), cu sediul la Geneva, Elveția, al cărei obiectiv fundamental este de a menține și extinde cooperarea internațională în vederea îmbunătățirii și utilizării raționale a tehnologiei informației și comunicațiilor, urmărind, printre altele, îmbunătățirea eficienței serviciilor de telecomunicații, creșterea utilității acestora și asigurarea disponibilității generale a acestora pentru publicul larg.</p> <p>Conferința Plenipotențiarilor, eveniment de importanță majoră pentru sectorul tehnologiei informației și comunicațiilor (IT&C) la nivel mondial, se desfășoară o dată la 4 ani, este cel mai important for de decizie al UIT și reunește reprezentanții cu drept de vot ai administrațiilor statelor membre. În cadrul acesteia se stabilesc liniile generale ale politicilor Uniunii, se adoptă planurile strategice și financiare pe următorii 4 ani și se aleg membrii conducerii Uniunii, ai Consiliului UIT și ai Comitetului pentru Reglementări Radio. La Conferință participă inclusiv Membrii de Sector ai UIT, organizațiile regionale de telecomunicații, organizațiile interguvernamentale, ONU și agențiile sale specializate, în calitate de observatori.</p> <p>Astfel, Conferința Plenipotențiarilor reprezintă oportunitatea Statelor Membre UIT de a se reuni și de a trasa liniile directe pe care să le urmeze Uniunea în viitor pentru a-și consolida poziția în sectorul dezvoltării globale a tehnologiei informațiilor și comunicațiilor. Cea mai recentă Conferință a</p>

